

《源》讀者回響 2

12 萬分感謝《源》。您們精湛編輯充實內容讓我們實增知識，看遍臺灣城市、鄉間人文地理、風土民情、社會溫馨，更讓我們了解台電用心艱苦經營，資源取得不易，人人應該珍惜，人人節約用電。(劉茂雄)

感謝貴公司對莘莘學子的貢獻。(佳林國中圖書館 黃國倫老師)

感謝貴單位的贈閱，嘉惠敝校學子。(萬和國中圖書館 徐貴芝)

題材豐富，編輯用心。(臺中市立大業國中圖書館)

謝謝，喜歡封面的版面設計。(黃子雅)

感謝提供閱讀資源。(高雄市大社國中)

謝謝你們持續的努力和付出，加油！(大灣國中)

非常用心，很適合本台與聽眾分享。(IC之音 田麗雲)

各專題報導內容豐富。(苗栗縣立大湖國中)

值得好好品味的一本在地、有情感、有鄉土性的刊物，讓在寂靜的夜空下，很感性品味、知性之旅情懷。(嘉義市玉山文化協會 黃金財)

謝謝一直努力出版文宣的你們，請一直保持，默默支持你們！(縣立彰安國中)

除了介紹台電以外，請繼續加強臺灣的風土報導，讓大家認識我們的原鄉。(陳正熹)

小時候的記憶，源看得到。源可以看到臺灣文化民情。(姜清誥)

一份愛臺灣的刊物，加油！(黃瑞祺)

感謝源雜誌對能源議題深入著墨，對學校而言，是很好的自然科學課外補充教材。(縣立秀水國中 圖書館)

令人收穫良多的雜誌。(縣立東明國中)

你們的用心，讓讀者感恩再感恩。願《源》源不斷到永遠。(蔡欣樺)

謝謝提供優質雜誌。(雲林縣立崙背國中圖書館)

內容豐富，可讀性很高。謝謝編輯們的長期努力，由衷敬佩！(廖一久)

《源》雜誌內容豐富，內容貼近臺灣自然與社會，能輔助更了解學生課內所學之自然及社會知識。(獅子國中)

內容豐富，好看。(新竹市立富禮國中圖書館)

《源》是一本非常踏實、親民，具有高度可看性的鄉土建設報導雜誌！不虛華，卻能充分感受文章之美！(郭信福)

《源》是一份介紹有系統、關懷臺灣土地的好雜誌，因此希望能夠再收到這麼優質的雜誌，亦想跟出版社的各位說聲：「辛苦了！」(臺北市立北投國中)

我是一個廣播人，民國 80 幾年的時候，在中華電台主持過兩個為核能發電作宣導的節目，一個叫電來也，一個叫來電大家談，是由台電提供。目前在綠色和平電台還有節目，《源》雜誌裡的風土民情內容是我節目內容很好的參考資料。我在國立臺灣藝術大學廣電系當兼任講師已 10 數年。以前也曾替月刊寫過專題報導。我覺得貴刊可再加強生活化，文化性，知識性的內容。讓讀者可以利用，擴大《源》的影響力。(陳宏津)

透過《源》讓我們更認識臺灣，珍惜這片土地。(陳添益)

閱源樂此不疲，相信編輯群的辛苦努力，將來讀者仍未嫌膩。(黃惠瓊)

非常棒！經由《源》，讓我更了解臺灣。尤其在介紹各地電廠，能深入了解深山偏鄉。謝謝您們的用心！(張浚欽)

報導主題內容貼切生活化，趣味性高和知識性。(王俊德)